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Estaciones de carga DAVASA

ECKBUS ECK BUS PRO

Aparato monogas totalmente automatico para
recuperacion, reciclaje y recarga de refrigerante R134
en autobuses y medios de transporte pesados.

FUNCIONES AUTOMATICAS:
D o DT s

CARACTERISTICAS ESTANDAR

» ALARMAS de alta presidn, batella llena, botella vacia

» ALARMA DE SERVICIO sonora vy visual; indica que es necasario
rodnibErmanto y cambig de hiltros

« | LEMADO DE LA BOTELLA interna automdtico.

= CONTROL PERDIDAS automatico durante la fase de vacio.

« GRUPO DISTRIBLIDOR interno patentada, optsmizado para mayor
rendimiento y seguridad

# PURGA AUTOMATICA de gases no condensablas de la botella

« EOMBA DE ENGRANAJES para llenar con refrigaranta.

= ACTUALIZACION del soltware via Intefnet a travis dal puerto senial RS 232

* DATA BASE ADVANCED: base de catos incorporada vehiculos + camiones; el
usuanio puede introduce otros modelos de sutomdviles aparte |os va registrados.,

# GEST I':‘_:-N REFRIGERANTE: funcssn QUi pErTIE CREE facilrmanta un archvg
e las Operaciongs e fectuadas

ECKBUS-PRO: XK255A000000 VERSION ESTANDAR
# SOFTWARE DE LAVADD automaticode instalaciones ARG, Combanado con

AEE102-MT7 Tipo refrigerante R134a
Procedimiento serviclo Totalmente automdtico o manual
« PUERTO USE especifico para actualizacidn SV, Voltaje 220-240V B(YE0 Hz

Resolucion balanza 20 or

Resolucidn balanza aceite 5 g

Campo operativo 11/49°C

Filtros 2 filtros antinumeadad

Bomba de vacio Capacdad 170 Vrn, aiado da vacio 0,1 ribar
Compresor hermético De 21 co, alta presion

Bomba de engranajes Capacidad 1 kg/min

Botella refrigerante 27 litros, recargable

ECK-BUS

Como ECK BUS-PRO pero:

. : Tubos im
* Sin Bomba de engranajes Medidas 50 % 50 x 115 cm
¢ Con Calentador botella :’:;ﬂmmm — éﬁiﬂszgic
Automatico Pantalla LCD

Sensor temperatura botella Incorporado
Sensores de presion  Class1
Calentador botella Automatico




Estaciones de carga

ECOTECHNICS

ECK 2900UP

DAVASA

Tipo refrigerante
Procedimiento servicio
Voltaje

Resclucion balanza
Resolucion balanza aceite
Campo operative

Filtros

Bomba de vacio

Compresor hermético
Velocidad de recuperacin
Botella refrigerante

Tubos

Medidas

Peso

Impresora témmica
Manadmetros

Mandmetro botella
Pantalla

sensor temperatura botella
Calentador botella

21340

Totalmente autornatico o manual
220-240% 50/80 Hz

10 gr

ag

11/49°C

2 fliros antinumedad
Capacidad 22 I/min, grado de
vacio 0.1 mbar

De 12 cc, alla presion
300 gfmin en fase liquida
12 litros, recargable

am

55x &0 % 105 cm

20 kg

D& sene

Closel

Closse2 5

LCD

noorporadao
Avtamdlico

Incluido

Kit de trazador Data Baze Advaced
(KITDBDOZ.09)

dafos

Posibilidad de reconvertira HFO1234

Accesorios Opcionales

AEK 102-N7 Kit de lovado
para irmpiar con religenanle

ks inshalacions de AN

Baohedha externa E
¥ adaplodores .
de meicd inchaicos t; "

AEKH)L COBRA EIT HO
Ki paara detecciin de pdadicias

an circuios AJC 7
Compuesio de: ‘/"
galas, Kmpana .
: Eil de diagnéslico estdlico (KITSTADD1.00]

U, carfucho
5 parg diagnéstico gn

harmasoo oe
[o——
; 'J-Eu'-_r'}' ks insbalocioned die ASC.

saml), d
inyechorn.

Modulo de diogndsico ASC [DIAKITY
aphd pana cuokGueer

A

AEKI04
K ocaile pard vehiculos

Pl CofmBuadlo de g g
cortpcho de oceite poro ‘
wishbsukad hibickas |55 r

i) & inyechoe .

AEE2D3-C-5

Caja da 5 Irascod
hammiticos de
traEsdor [55 mi)

¥ b sohuChon al protlama.

Saniflux (SANI+): El primer sistema
desinfectanta incorporado en una
atacion de recarga de climatizadores
[con esta opcion s de color verde)

SANITFLLES




novedades 2011

electronicao
e lluminacion

DAVASA



Comprobadores de Bateria

DAVASA

BOSCH
BAT 131

Ref. 0684400732

Comprobador de baterias Bosch para 6 Vy 12V

Perfecto: Facil y comoda de prueba de baterias

B nuevo comprobador de baterias portatil BAT 131 de Bosch
es perfectamente adecuado para la prueba de 6V y 12V
(baterias de plomo-dcido, gely la lana [ AGM).

La comiente de arrangue en frio se puede ajustar

segln seq necesario enfre 100 y 2 000 A de acuerdo a las normas

CCA, IS, SAE. EN, DIM & IEC.
B procedimiento de prueba proporciona una medicidn rapida,

precisa y fiable. El comprobador de la bateria Hlene una carcasa

robusta especialmente disefiada teniendo en cuenta las
necesidades del taller.

La interfaz de usuario mejorada permite una operacian sencilla
e intuitiva,

BAT 131: Ventajas de un vistazo

- Manejo intultive mend guiado

- Prueba de estadeo de la batera y la identificacion de defectos
independientemente de si la batera esta en el vehiculo o no.

- Nuevo: prueba con algoritmo optimizado para las nuevas
baterios directamente de la fabrica,

- Test extendido del sisterna de arranque [ carga de
bateras1Z Vy 24V .

- Impresora integrada "facil de entender”

- impresiones graficas que apoya la argumentacian del taller
frente a los clientes.

- Puerto USE para transferir y almacenar los resultados de la

prueba
a un PC compatible.

- 3 metros de cable reemplazable permite flexibilidad durante
el diagndstico, del sistema de carga, bateria y arrangue.

BOSCH

Technical data

Battery nominal voltage

BAT 131
AW 12V

Application

Pass. car [ comm, veh.,

Battery types

motorcycle, marne
Lead-acid, gel, fleece [ AGM

lest standards

CCA, IS, EN, DIN, SAE, IEC

Baltery size (in acc. with CCA) 100 —2 000 A
Starting / charging systerm test 12V /24 ¥
Printer Integrated thermal printer
Menu languages 24
Dimensions (B x W x T) approx. 270 x 113 x 30 mm
Weight gprox. 700 g
Operating temperature 0F —40° C

BAT 110

Ref. 0986ATO550

Comprobador de baterias BAT 110

Para ensoyos de baterias de 12 V, con prueba sin carga,

» FPara baterias standard, sin mantenimienta, AGM v gel.

* Tesfs segun nommas SAEFEN/DINJAEC/CCA.

* Prugba de altermnador

= MEemonzacion de fension en el momento del arangue,

+ Indicacidn de ko comiente de ensayo suministrado por baterio,




Arrancadores

DAVASA

Gama de Arrancadores Sam.

Ref. SAMBSTIZA F 128 / 12-24A [ 244

EL SAMBOOSTER
PERMITE ARRANCAR TODOS LOS VEHICULOS

COMPONENTES :
Pinzas - cables - fusibles : 100% cobre, para una perlecia restifucidn de la potencia

SEGURIDAD ELECTRONICA:

lera profteccion : Dispositive anti inversion de polaidod consefal scnorg parg impedir
danos sobre el colculador del vehiculo, 2nda proteccidn ; La sefal funciona mismo si
el SAMBOOSTER esld parado.

RESISTEMCIA:

En plastico ABS para que los chogues en el faller no cousen donos.

Fusioles cubiertos de cerdmica vy colocados en un compariimento del booster facl de
acceso, sin necesidad de abrir el Bocster.

FUNCION ADICIOMAL:
Guarda los datos edectronicos dal vehiculo mientros se cambia ka bateria.
Permile alimeniar olro equipo opcional de 12V,

Especifi caciones técnicas BST-12A BST-12B
Voltaje bateria 12V 12
Capacidad de la bateria 1150 A 1450 A
Ampergje de puntos 3500 A 3700 A
Largo cables de arranque (sin pinza) 140 cm 140 cm
Accesibilidad fusible oui oui
Seccidon del cable 25mm?2 50mm2
Material de la pinza Cuivre Cuivre
Cargador elecironico automatico 12V 1.5A 12V, 4A
Senal de inversion de polaridad oui oui
Peso de la bateria 11,5Kg. 4,9Kg.
Fusible en la bateria (interna) 5004 5004

BST-24A

BST-12-24A
12/24V 24V
2300 A 712V 1150 A/ 24V 1150 A/ 24V

7000 A / 12V 3500 A / 24V 3500 A / 24V

140 cm 140 cm
oui oui
50mm?2 S0mm?2
Cuivre Cuivre
12%, 44 24V, 24
oui oui

21Kg. 20,6Kg.
2 x 5004, 2 x 500A
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Equipamiento Hidrdulico de taller DAVASA

MESAS Elevadoras

Modelos
+ Cerfificadas de conformidad con EN1494 ME-1200
* Mecanismo de seguridad contra * Tabla: 500 x 1020 mm.
accionamiento involuntario y LCS ® PSR RIS 205 A0
I 1.200 Kg
- ME-1500

* Tablo: 500 = 1020 mm,
= Allura min/mdée 210 f 830 mm,

1.500 Kg
ME-2500

+ Tabko: 540 x 1060 mm.
= Altura min/mdsx: 300 f B30 mm.

2.500 Kg

Caracteristicas

- La palanca en 'T', con empufadura de caucho,
facilita la manicbrabilidad,

- Disponen de ruedas de peoliomida que permiten
una mejor maniobra, no danan el suelo del gargje,
no se oxidan y son silenciosas.

- Cuentan con pasadores de seguridad
para bloguear la mesa a distintas alturas
¥ evitar descensos imprevistos.

Gato de transmisiones GCB-2

* Para montaje de cajas de cambio, motores, etc.

Caracteristicas

- Adecuado para el montaje de cajas de combio, ] = 000 Kg

fransmisiones, motores,...
- Cuenta con codenas para un fransporte seguro de la carga.,
- Qpera desde cualquier punlo, ya que la bomba puede ser
sitvada en otras posiciones.

|’ —_

e




Equipamiento Hidraulico del taller B JA\V/AN_TAN

—a K4 * Fara su uso en taller con vehiculos industiales vy autobuses
Gﬂios de Oleon eumuflcos s Cedificados de confarmidad con EM1 404

N20-3C 65-35-20 Ton N10-3L 35-20-10 Ton

* Altura min en cabeza: 180 mm. + Altura min en cabeza: 125 mm.
* Recorrido max 20T: 235 mm. * Recomido max 10T: 1460 mm.

N15-2BL 30-15 Ton N15-2L 30-15 Ton

¢ Altura min en cabeza: 150 mm. » Altura min en cabeza: 185 mm.
* Recorrido max 15T: 150 mm. * Recorido max 15T: 185 mm.

Gato oleoneumadtico portatil
NP15-2B 30-15 Ton

* Altura min en cabeza: 150 mm.
* Recomido max 15T: 150 mm.

N25 30 Ton

+ Altura min en cabeza:215 mm.

* Recorrido 30T:108 mm. * Gato de reducidas dimensiones para su uso
fuera v dentro del taller
* Peso 31 Ko

Depdute integrodo en chasis,
Walvia antiveelco,

Suplemento
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Analizadores de Gases B JAN\V/AN_JAN

BEA - Sistema de andlisis de emisiones modular

Con el analizador de emisicnes Bosch BEA, el taller estd perfectamente preparado para todos los requerimientos actuales
y futuros de andlisis de gases de escape, El sisterma modular del BEA le permite una expansidén completa de acverda a los
requermientas individuales del taller. Para una rapida v confi able medicidn de gases de escaope de motores a gasoling, diesel y gas.

Para una prueba analitica de gases en vehiculos diesel y/o gasolina

* Funciones adicionales de medicion: sensor de oxigeno, comignzo de
Refarencias

BEA 350 0484 105 372 inyeccidn, momento de ignicidn
BEA 2 0 &84 105 272 .y e
BEA, |£ ] ﬁ.-, 1.;;.; 170 * Precision de medicion de acuerdo a OIML R?? clase 0

» Dispositivos individuales — gasoling o diesel pueden ser ascalables
para tener un BEA 350

B EA 1 50 - Prueba de emisiones en motores de vehiculos diésel

* Modulo de opoacidad portafil RTi
:*‘ « Medicidn rapida (fiempo de respuesta)
_— I « Camara de medicidn con fiempo de vida Ofil prolongado
+ pantenimiento sencillo v rdpido debido a sus tornillos magnéticos

* Tecnologia de fl ujo dplima en el médulo de opacidad

Analizador de emisiongs 04684105170
Soporte RTM 1685200062
Cable 1 6844463430
Sonda 1 687224950
Cable conexidn o encendador 1684460213
Sondo temperatura turismos 1687230042
Espiga de calibracian 1488130220
Teclado 14687022358

BEA 250 - prueba de emisiones en motores de vehiculos de gasalina

« Calibracion solo una vez al afio

* Rapido mantenimianto: fi ltro de facil accaso

« Estabilidad a largo plazo debido al métedo de medicion
infrarrojo con detectores de gas como receptores

* Rapida disponibilidad de medicion en la actlivacion

Analizador de gases 0684105272
Finza inductiva 1687 224957
Cable conaxidn a encendador 14684480213
Sonda temperatura furismos 1687230042
Teclado 1687022358
Dalos técnicos BEA 350 5
Medidas Para fodos los variantes del BEA, - Prueba de emislones en motores de vehiculos diésel y gasolina
[Alx Anx L en mm] 13702 750x 700 . Estarién completa de andlisis de emisiones
Unidad de confrol 260 x 470 x 480
Peso BEA 350 [c/carmo] 47 kg * Precio oplimizodo compuesto del BEA 150 y 250
BEA 250 [c/carmo] £0kg  Analizador (Humos + Gases) 0684105372
BEA 150 [c/camo] 63kg  Soporte RTM 1685200082
RTM 430 7ka Cable 1484463430
Clase de proteccion Unidod de operacién P30 zLonda 1487224950
Modulo de medicién de opacidad RTM 430 IP 33  Cable conexion a encendedor 1684460213
Rongo de precision +5°C - +40°C  pinza inductiva 1687224957
Rango de funcionamignto +3°C - +45°C  sondo temperatura turismos 14687230042
Temp. de almacenam. -25°C - +80°C  Espiga de calibracién 1488130220

Alimentacian 1104230 ¥ 50/60 HZ Teclado 1487022358
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Lubricacion (D JA\V/AN_JAN

MINITOWER COLUMNA MULTI-FUNCIONAL  rerrecmiower

Minitower es la solucion modular mas simple y practica para proveer
a los vehiculos de una manera muy econdémica, continua y sencilla

1 Mangueras estandar
Para aceite-aire-agua

2 Mangueras pequenas
Aire-agua

3 Prolongador de luz
con l[ampara de Neén

4 Pistola de suministro de
aceite con o sin
cuenta-litros digital

5 Cubeta recogedora

6 Kit electro-neumdtico

7 Pistola de suministro de
anficongelante con o
sin cuenta-litros digital

8 Aspiraciéon de aceite
usado con bomba
eléctrica y control
electrénico

9 Teclado de gestién

10 Panel publicitario
retroilluminato

11 Sonda de aspiracién
aceite usado

12 Display

Ejemplo de composicion

- Dos enrolladores de aceite limpio

- Un extraccion de aceite

- Dos enrolladores de aire comprimido

- Dos enmolladores de luz

- Dos sisternas de Bombas para depositos de 1000 litros aceite limpio

- Una cisterna de recogida de aceite usado

- Aproximadamente 10 metros de manguera para poder instalar los depositos de 1000 litros separados

S0 Ln A L0 R —
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Sistemas de comprobacion diésel

BOSCH

EPS708 Banco de pruebas

Nuevo banco de pruebas Common Rail EPS 708

Fara comprobar bombos & inyectores digsel,
Este equipo permite trabajar con presiones

de hasta 2.500 bares y acoplar hasta
seis inyectores de turismo y cuatro

de vehiculo industrial {con el accesorio

adicional CRIFCRIN 848 H] para su
comprobacion simultanea,

El EP3 708 s6lo funciona cuando la
cubierta de proteccion estd
cerrada. 5i ésta se abre, el banco sa
detiens automaticamente.
Ademadads, cuenta con un sistema de
refrigeracién integrado que reduce
los requisitos de instalacion y los
costes de mantenimiento respecto
a la refrigeracion por agua.

El banco monitoriza electronica-
mente todos los parametros que
mide & incluye un conjunto de
comprobacion de inyectores
pierceléctricos Common Rail de
Bosch, Derso y Siemens/Confinental.
Por ofro lado, el equipo pemite
generar el codigo IMA de los
inyectores comprobados y ofrece

con una suscripcion al Test Data,
que redne los valores de prueba de
los componentes Bosch. Para ofros
fabricantes, el sistema permite
anadir los datos de ofras fuentes

externas.

Caracteristicas:

- Rail disefiado para 2500bar

- Meadicidn de volumen electrénica
- Sistema integrado de refrigeracidn

DAVASA

[sin agua de refrigeracidn necesaria, sino como una opcidn]
- Enfrada de control electrdnico de presidon pora los bombos

y el suministro de aceite lubricante
- Facil instalacion de lo bomba

- Apertura de la cubierta con parada del motor
- Cubierta protege de fugas de presién v posible dafos por rotura de piezas.

- Autodiagnéstico de cambio de filfro

- Control electrénico y visualizacion de los intervalos de servicio[por ejemplo,

cambio de filtra)

i Que componentes se pueden probar con el EPS 7087
- CP1,CPIH, CP3, CP3 con lubricacidn de aceite CP4 [en breve).

- Ajenos CP. CRI, CRI-Fiezo
- Ajenos CRI y Piezos ajenos




Sistemas de comprobacion diésel B JA\V/AN_JAN

Nuevos sistemas de comprobacion Common Rail TecAuto

CRS-1100/1001 CRS-2000 CRS-3100 CRI-3000 EUS-1001

T ——c }, —

s .
SISTEMA DE INYECCION QUE COMPRUEBA COMMON RAIL COMMOMN RAIL COMBON RAIL COMMON RAIL EUIFELP
FUNCIONA CON BAMCO DE PRUEBAS H| 5l 3l NO 5l
FUHCIOMA CON PROBADOR DE INYECTORES HO R[e] NO Sl NO
COMPRUEBA BOMBA COMMOM RAIL 5l Sl 5l NO NO
COMPRUEBA INYECTORES COMMON RAIL 5l 5l ] K| NO
CANTIDAD DE INYECTORES PROBADOS SIMULTANEAMENTE [ & 1 1 1
INYECTORES CON SOLENOIDE M| 3l k1] | WO
INYECTORES PIEZD SIEMEMS MO NO 3 | NO
UTILIZA CAJA DE LEVAS MO NG HNO NG sl
CANTIDAD DE REGIRLADORES C 5. PROBADOS SIMULTAMEAMENTE 3 2 3 o -
INTECTCORES RESISTERCIA MAS DE 1,0 |+/- 03] OHM, [DEHSD HD) HO Sl NO HO HO
MEDICION VOLUMETRICA ENTREGAJRETORNG INY. SR, 1] sl Sl MO HNO

CRI-3000

EUS-1001

CRS-3100




Comprobadores de motor portatiles

DAVASA

KTS Truck y KTS 800 Truck

La solucién modular y profesional para vehiculos industriales

DCU 130 y modulo KTS Truck

Ref. KT5 Truck
0 684 400 512

Chaw D wath adectrons o oondrod ool oneo &

Cemrbas
Blestrovetres
[
I aracdra s
R
Foshifen ssnsore
i i [ T )
ST DT

Hurbar oF el &F P B wWihial
s slarst s vl | 0 =55
Futrrind yyem

i | 353 S

KTS Truck

El KT5 Truck es el equipo ideal paro falleres
de vehiculas industriales que va disponen
de un PC.

Solucion de diagnosis optimizada & independiente

- Mdadulo KT5 Truck para furgonetas, vehiculos industriales,
remolgques y aulobuses

- Posibilidod de conexién con DCU 130, PC o pordtil

- Conexion Bluetooth integrada con capacidad de
transmisién hasta 100 m

- Bl volumen de suministro incluye adaptador USE Bluetooth

- Disefio robusto

- Compatible con los siguientes sistemas operalivos:
ME Windows XP ™, Windows Vista ™ y Windows 7 ™

- Con la conexién USE se puede conectar el K15 Truck
con cualquier PC/portatil

Datos técnicos DCU 130 Solo PC KTS 800 Truck

DCU 130

Datos técnicos

P Procesador Intel Merom 1.06 GHz Dual
Core, siktema operative Windows 7, 2 GB
memorna, 250 GB capacidad de disco duro
133" WXGA tactil resistiva o color con
______ resolucidn 1280 x 80O dpi
Conexidn multimedia, cadmara integrada
de 2 mpx, Bluetooth de clase 1 y 2, WiFi
802.11 a/ b/ g/ n. Ethemnet 10 / 100 Mbit
A fravés de 4 LEDs: On f Off, acceso al

Pantalla

Equipamiento

Yisualizacion de

astado disco duro, WIFL, Bluetooth

Conexiones 2U3B 2.0

1 UsB 2.0 integrade con hueco para pendrive

1 RJ45 10 / 100 Mbit

1 MIC IN

1 conexidn para auriculares

Bateria "lon-Litio" 2 baterias lon-Litio 14,4 ¥, 32 Wh., con

indicacién de estado de carga

Disefio Disefio robusto, IP 54 [en el frontal IP 45)

Goma de temperatura De0a 40 °C
de funcionomiento

355 x 262 x 42 mm
[Alto x Ancho x Profundidad, sin asa)

Dimensiones

Sistermna completo y autdnomo

- {Nueval K15 800 Truck: con el DCU 130 listo para
usarse inmediatamente y el modulo KTs Truck independiente

- Dos baterias lon-Lilio permiten el use aulénomao del DCU 130
tanto denfro como fuera del taller

Trabaje sin interrupciones

- Conceplo de baleria infercombiable: puede funcionar

con una bateria mientras la ofra se estd cargando

- Funcian Hot Swaop: las baterios pueden ser intercambiodas en
plena marcha sin interupciones cuando sea necesario

Equipo disefiado para el taller

- Bl asa integrada en la parte trasera del equipo, permite

un maneajo mas comodo del DCU 130

- Disefio robusto con una pantalla tactil de 13,3

- Conexiones protegidas conira salpicaduras, polvo, efc.

- Camara integrada para documentar imegularidades del
wvahiculo y fotografiar piezas de repueasto necesarias

Conceplo modular gracias al nuevo DCU

- El robuste DCU 130 puede confrolar todas los sistemas de
comprabacion y diognosis de Bosch con PC, como por ejemplo el
futuro FSA 500




Sistemas de comprobacion de motor DAVASA

Equipos de diagnosis portatiles Ref. 8PDO10601-131

Mega Macs 66

para talleres profesionales_'-:
un conceptode reparacion
tiempo

El nuevo mega macs 466 ha sido desarrollado
para hacer frente a todos los requisitos en un
taller multimarca. Con un manejo intuitivo
gracias a pantalla tactil, el equipo ofrece
prestaciones completas, desde la diagnosis y
busqueda de averias, al pedido de piezas de
recambio y accesorios. Incluse en aquellos
casos en los que parece no haber salida,
basta con un clic para ponerse confacto
inmediato con el Servicio de Asistencia Técnica
de Hella Gutmann, donde recibird ayuda
rapida y sin complicaciones hasta encontrar
una solucion.*

* disponible con el Pagquete HGS Plus
(puede variar segin el pais)

Guien desea ganar dinero an su faller necesita disponer de todos los medios, ¥ preferentemente de los
mejores: rapida identificacidn de vehiculos, diagnosis fiable de averias, amplio abastecimiento de datos v
componentes, asi como el gpoyo de un especialista de reparacién en casos especiaimente complicodos,
Con el nuevo sistema de diognosis mega macs 6, Hella Gutmann Solutions aporta un concepto de reparacién
onico que sienta nuevas boses en fodos los ambitos de lo diagnosis v la reparacién de vehiculos.
Esta formula acorta los tiempos de reparacidn, acelera el suministro de datos v supone una mavor rentabilidad
para los talleres. Las ventajas serdn evidentes desde el primer dia.




Comprobadores de motor portatiles DAVASA
BOSCH Andilisis de sistemas del vehiculo

La téenica de medicién moderna y rdplda en la nueva generacién de FSA Bosch, crea una platalorma de diagnesis de futuro. Su estructura
modular asegura las inversiones existentes en el faller. Los sistemas de diognostico disponibles se pueden seguir utilizando. 5i el taller dispone de
wn KTS 520/550 v de un PC, mediante el F5A 720 el sistema puede ser ampliado para convertirse en un completo sistema de comprobacidn para
el faller. El médule de medicién F5A, con un amplio equipamiento de sensores, domina lodas las lunclones de los dispositives de ensayo cldsicos
para motores y para la medicion de sefales referentes al moter; come son; las sefales de encendido primario ¥ secundario, las sefiales de
excitacion para los médulos de encendido, revoluciones, sincronizacidn de cllindro v ajuste de momento de encendido. El dispositivo de sistemas
F3A 720 incluye, aparte del module de mediciéon un amplic equipamiente de sensores, que permiten un frabajo eficaz, sin tener que cambiar
continuamente los sensores,

Caracteristicas Técnicas

- Ref. 0 684 010 500

- Software para PC System3oft (plus)

- Modulo de medida, soporte, fuente de alimentacion
- Sensores, sensores de temperatura, pinza inductiva
- Cables KL 1/15, 2 Multis, pinza 1.000 Amp

- 3 Pinzas negras. 3 pinzas rojas para secundarios

- Cable +B/-B, tubo medida de presion de aire
Opciones

- Mando a distancia / Ref. 1 687 201 985

- Pinza Amp. 30 AMP [ Ref. 1 687 224 969

FSA 740 S1

Caracteristicas Técnicas

-Ref. 0 684 010 745

- Software para PC System3oft [plus)

- Carro, mande distancia, meniter TFT, PC, ratén

- Impresora, madule de medida, alimentador tension
- K15 540, cables de conexion, sensor temp., aceite

- Pinza inductiva, cables KL 1/15, 2 Multis

- Pinza 1.000 Amp, 3 pinzas negras, 3 rojas secundario
- Cable +B/+B, tubo medida de presién de aire
Opciones

- Teclado espanol / Ref. 1 487 022 358

- Pinza Amp. 30 AMP / Ref. | 487 224 949 INCLUIDA

- Sensor universal secundario f 1 487 224 973 INCLUIDA
- Adaptador Multi-conexion Y [ 1 687 023 354 INCLUIDA

FSA 740 S3

Caracteristicas Técnicas

-Ref. 0 684 010 744

- Software para PC SystemSoft [plus)

- Carro, mande distancia, monitor TFT, ratén

- Imprescra, madulo de medida, aliment. de tension

- Cables de conexién, sensor Temp.. aceite

- Pinza inductiva, cables KL 1/15, 2 Multis

- Pinza 1.000 Amp, 3 pinzas negras, 3 rojas secundario
- Cable +B/+B, tubo medida de presién de aire
Opciones

- Teclado espariol / Ref. 1 487 022 358

- Pinza Amp. 30 AMP / Ref. 1 687 224 7469 INCLUIDA

- Sensor universal secundario f 1 487 224 973 INCLUIDA
- Adaptador Multi-conexion Y [/ 1 687 023 354 INCLUIDA
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BOSCH Andlisis de sistemas del vehiculo

FSA 740 §5-Gases

Caracteristicas Técnicas

- Ref. 0 684 010 724

- Software para PC SystemSoft (plus)

- Carmro, mando distancia, monitor TFT, PC. ratén

- Impresora, médulo de medida, alim. de tensidn
- KT5 540, cables de conexidn, sensor Temp., aceite
- Pinza inductiva, cables KL 1/15, 2 Multis, BEA 050
- Pinza 1.000 Amp. 3 pinzas negras, 3 rojas secund.
- Cable +B/+B, tubo medida de presién de aire
Opciones

- Teclado espariol / Ref. 1 687 022 358

- Pinza Amp. 30 AMP / Ref. 1 487 224 949

FSA 740 S7-Gases + Humos

Caracteristicas Técnicas

- Ref. 0 484 010 725

- Software para PC System3oft (plus)

- Carro, mande distancia, monitor TFT, PC, ratén

- Impresora, madulo de medida. alim. de tensién

- KT§ 540, cables de conexidon, sensor Temp., aceite

- Pinza inductiva, cables KL 1/15, 2 Multis, BEA 050

- RTM 430, Pinza 1.000 Amp. 3 pinzas negras

- 3 rojas secund. Cable +B/+B. tubo medida de
presiéon de aire

Opciones

- Teclado espanol f Ref. 1 687 022 358

- Pinza Amp. 30 AMP [ Ref. 1 687 224 949

FSA 750

Caracteristicas Técnicas

- Ref. 0 684 010 754

- Software para PC SystemSoft (plus)

- Carre, mando distancia, monitor TFT, PC, raton

- Impresora, médulo de medida, alim. de tensién

- KTS 650, cables de conexién, sensor Temp., aceite

= Pinza inductiva, cables KL 1/15, 2 Multis.

- 3 rojas secund.Cable +B/+B, tubo medida de
presion de gire

Opciones

- Teclado esparniol / Ref. 1 487 022 358

= Pinza Amp. 30 AMP [/ Ref. 1 687 224 969
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FSA 050 0 4684 010 050

El nuevo comprobador para el diagnéstico de los vehiculos eléctricos e hibridos

Descripcion

Comprobador para verificar vehiculos eléctricos e hibridos

- Disefio robuste que incluye practica maleta de fransporte.

= Funciones adicionales de mullimetro: voltaje resistencia,
capacidad, prueba de confinuidad.

- 5e puede ufilizar como equipo auténomo o conectado
mediante Bluetooth a un F3A7xx o un Pe, que tenga el
CompacSoft plus instalado

- Mediciones de alta tensidn de hasta 400V (CAT IV)

- Analisis de resistencia de aislamiento hasta 200 GOhm con
una tension de prueba de 50 hasta 1000 V en distintos modos
de andlisis,

- Posibilidad de guardar o visuvalizar los resultados de medicién
del F5A050 o en F5ATxx o PC.

Equipment details FSA 050
- 2 Measuring cables
- High-voltage probe

NMewl! F5A 050: Future-proof as a standalone

device or as a special accessory

The new diagnostics module for testing vehicles with

electic and hybrid drive. The hand-held device be linked
wirelessly to the PC system or, oplionally, to the FSA

500 or FSA 720 / 740 / 760 lor documentation of the measurement
results. As an individual solution, the F5A 050 offers insulation and
high-voltage testing for electric and hybrid drives.

Equipped lor professional diognostics of eleciric and hybrid vehicles
- Hand-held device with radio connection to the PC system

- Testing of vehicles with electric and hybrid drive

- High-voltage lests

- Insulalion lests

- Use as a standalone device

- Special accessories for F3A 500, F3A 720 f 740 [ 760

- Wirelass dala Iransmssion from FSA 050 to FSA S00,FSA 720 / 740 / 760
In frant right from the start with new vehicle drives

Electric and hybiid drives are on the march. The F3A 050

allows warkshops to parfarm all diagnosis tasks without

The advantages are obvious. any problems and thus win new profitable customer
Competent troubleshooting on electric groups. The hand-held device is dasigned for fast use
and hybrid vehicles with the FSA 050: in the workshop and can alko be connacted by radio
- Simple and profitable usage to existing systems. For step-by-step expansion to a

- As an individual solution comprehensive workshop system.

- As special accessory FSA 050: Elechic and hybrid vehicles convenient, wireless testing




Luminaria

LAMPARA FLUORESCENTE
8W.230V

Ladmpara altamente resistente
a golpes e hidrocarburos.

5 mts. cable

»

ELWIS18200

DAVASA

LAMPARA PROFESIONAL

Para trabjos largos y con
necesidad de una

iluminacion potente

55 WATT
3.850 lumen
5 mts. cable

ELWIS19E055

LAMPARA.2.LED.
230V+12V

Lampara con indicador
automatico de carga y

bateria de larga duracion
BAT. 4.2V.2200 MAH LI-ON

Nav)

ELWIS14010

LAMPARA FLEXIBLE
230+12V

Ladmpara con indicador
automatico de cargaq,
bateria de larga
duracion y flexible
BAT. 3.7V.

1.100 MAH. LI-ON

ELWIS14600

y.




Luminaria B JA\V/AN_JAN

Criwis

LAMPARA TELESCOPICA LAMPARA LED ZOOM
MAGNETICA 100 LUMEN

Minilampara extensible hasta Lampara robusta, alcance
650mm.; maximo 500gr. hasta 100 mts. Incluye

E
ELWIS14450

practica funda de nylon

a ELWIS60003

LAMPARA LED ZOOM LAMPARA DE

120 LUMEN PARA CABEZA CAPOT
Lampara robusta, ajustable Extensible 117-190cm,
angulo de 807, con tres ajustable angulo de 180°,
funciones diferentes resistente a hidrocarburos.

S5mts. de cable

o s

ELWIS60100 ELWIS15317

4




Limpieza de taller

DAVASA

BD 40/12C

K001 783401

Fregadora de suelo compacta

Datos técnicos:

Anchura de trabajo Cepillado [mm) 385
Anchura de trabajo Aspirado (mm] 450
Max, potencio absorbidao (W ) 510
Capacidad de la bateria (Ah ) 25
Tension de la bateria [V ] 24
Depdsito para el agua limpia / sucia [l | 12/12
Presion de apriete cepillos (gfcm?) 32
N® de rev. del cepilla U/min 150
Eendimiento de superficie (m*/h ) 1100
Frecuencia [Hz ) 50 - 80
Tensidn [V ] 220 - 240
Feso (kg 39.4
Medidas [Long. x Anch. x Alt.] [mm) 760 x 385 x 550

Accesorios incluidos de serie:

- Cepille circular

- Bateria y cargodor de baterias integrable
- Tipo de bateria, exenta de mantenimiento
- Labio frasero de aspiracian, curvo




Alineadores de direccién B JA\V/AN_"JAN

BOSCH La alineacion de Ultima generacion
Para turismos y vehiculos industriales ligeros REF. 1609700002

Camaras de medicion protegicas
por @spuma de palipropdenc

05 rapidos
son caracteristicas que
distinguen el nuevo alineador
FwA 4630 de Bosch,

Conducir: Medir; Liste:

La medicion necesana del alabeo de kas reedas s Una nueva dimansion de la alireacion: o FWA 45630 {En sdlo 7 minutasl En al minima fiemps posibbe v
ava g cabo con b moayor pracision an parlanacea a una nuava generacion de aquipos de con la ayuda de vanos programas de medicion, los
practicamente un instante, alireacion que ofrece al taller modemo fodo o talleres disponen de toda la informacian de

Bosto desplarar el vehiculo, conduciéndola que requiere de un alineadorn: rapldez. precision y glineacion relocionoda con los valores medidos en
hasta ko posicion corecta, Empujor monualmente  repetitibilidad, en un equipo de la m&s alta calidad. un informe completo gue offecer al cliente, Sando
& vehiculo, con al asluarzo y peligns que SUDOone, una imagen de ka mds alla profesionalidad.

perlenece al pasado.

PerfecciGn en delalle
Dependiendo del fipo de slevodor:

odaptedores porg ol conjunio sensar
para elevodones sobie el
wuele y o ros del suels

Fw A 4630: Sus ventajas
= Tiempo de montaje muy reducido
El montaje de las placas de referencia infercambiobles en los
acoplamientos de las ruedas v de los camaras de medicion en
el elevodor es extremadomente sencillo y permile ahorar iempao.
- Medicién rapida combinada con alta precisidn
El alabeo por conduccion, simultaneo en las cuatro ruedas, rdpido
y 100% repetible, evita la necesidod de elevar el vehiculo.
" - Competente mediante fecnologia precisa
Flocas de relerencio sin elechidnica  Montale sencille - sélo es necesario Gracias a la tecnolagia 3D unica del FWAa 4630, la medicidn es

posicionar una vez ks placas outomatica y de la mayor precision,

Pesos y dimensiones La ﬂlm_repemibilidnd dE_Im resulr_ﬂcm .gc.nrf.mﬁm . .
Coro con conjunics sensores [mmi 1520 % 1180 % 770mm 10 confianza en los frobaojos de alineacion, incluso volviendo a medir.
Corro sin conjuntos sensones [mm) 1520 % 880 x 770 mem - Disefiodo para la fing diaria mas dura
Conjunia sensor [mm) 150 % 370 x 450 mim Su dseno robusto y ergondmico e51d pensade hasta en su Gltimo
Pewo conjunto sensor opros. P30 delalle pora el uso diano en el taller,
Peso conjunto complato aprox. 110 kg
Tansitn de alimentacion AC 110 a 240 % AC [104]
pecuencia de gimeniacie RS | Lo base de datos abarca
Accesorios especiales Nf Pedide | 25.000 vehiculos.
Acoplamiento [garma] universal [conjunio de 4 unidodes) 16903171010 El usuario puede
Acoplamients Mulli-Guick [1 unidad) 1 490 401 001 l
Platas giralorios mecdnicos de aluminic 1 470 501 001 GI’I"IL'.‘.‘I|I(.‘J fla C'-’}_T'I
Barmras de rellenc para platos (1 unidod) 1 683371 224 datos ESDE&C[HCO&
Corro auxilior para plocas y qorras 1 490 701 041 de otros vehiculos. SR X
Soperte de pared poro pIacos y gonas 1670701040 | Actualizaciones regulares opcionales permiten integrar
SonLio.ce cobie par Ioso 1690701028 | huevos modelos con rapidez. Dispone de una extensiva

onjunic de cables para elevador de 4 columnas 1 490 701029 e § : g .
Conjunia de cables parg elevador de filera 1 690 701030 GSIS'fEI'lCFID de GJLIFSTBS. para poder coregir la grﬂﬂmﬁmﬂ
Flacas roseros grondes [conjunto de 2] 1gv0701 01z | del vehiculo, La interfaz de usuario utiliza Ios tipicas
gupu’:u g u:.,-,.-u::w :-uurc;uwc,-!u | : E:g ;E} g?g funciones de Windows para facilitar su manejo.

DIEROT T PRON0] By OO0 O 1OS O 5L kY * : H H
e e A El wsuario puede elegir enire una rutina guiada antes v

REaTiOG Do Dhale GhTons TePn 701 04q | dEspués del gjuste, una medicion rapida o una medicién
Conjunio proleccién confra phoda (2 unidades) 1680701 045 | individual de determinados parametros de prueba.
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